
Thomas Lynggaard Hjorth (TLHJ) 

Fra: 
Sendt: 
Til: 
Emne: 

Kirsten Kornerup Jehrbo (KKJO) 
4. juli 2014 09:16 
Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Re: SV: Status 

Kære Niels 
Det er et fint tilbud du har fået lavet, jeg ringer til Erik i formiddag og begynd på brevet til Ravn så vi lige kan tage det 

igennemsammen, selvom jeg har ferie i næste uge er jeg i sommerhus i Lønstrup, og kan godt gå på mail så vi er enige i 
håndteringen ad denne. 

Vedr behandling taler beg lige med HR og vender tilbage idag 

Ps jeg var til Stones i går aftes, super! 

Den 03/07/2014 kl. 15.41 skrev "Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ)" <nkj@BANE.dk>: 

Hej Kirsten 

Tak for din forståelse- uden den var jeg sgu da helt til rotterne- selvom det må være lidt træls for dig 
at høre på. 

Det er sgu det eneste der kan lægge mig ned, det er hele det der Ravn-cirkus. Men det er jo også en 

gammel skade (frygt) som ligger år tilbage. Det der skete den gang er jeg aldrig kommet mig over, 
selvom jeg godt ved det ikke hjælper at ruge over det. 

**** 
Nå, til fakta. Jeg har talt med Lizette i dag, og jeg fik hende overtalt til følgende: 

1. Ravn får Produktions godkendte uddannelse til den trolje han har købt. 

2. Ravn kan ikke selv uddanne, så Lizette vil tilbyde ham, at Jesper Sarmøe kan uddanne Ravn og 
hans folk mod betaling. Han skulle jo også betale, hvis han skulle hyre kørelærer andre steder. 

På den måde sikrer vi, at det trods alt bliver rimeligt seriøst, og noget vi reelt kan (tør) stå inde for, 
samtidig vi slipper for en masse ballade, og han kan så ikke hænge os ud for forskelsbehandling. 

Vi må så se at få indskrevet casen i retningslinjerne, altså at køber man en maskine, så skal man sikre, at 
der er kontrakt om undervisning. 

Jeg kan godt få Lizette til at igangsætte det, da vi som nævnt har lagt en slags plan for, hvordan det 

kunne håndteres. Vi har jo 10 dage til at svare i, så vi har tid til at gennemarbejde "tilbuddet" inden det 
sendes. 

Men der kunne godt være ide i, at du lige ringer til Erik Gierke og forklarer, at det er ikke fordi vi synes 
det er sjovt, men det er nok den løsning som vi (og sikkerheden) er bedst tjent med. Du kan så også 
henvise Erik til Lizette, så hun kan få det sat i gang. 

*** 
.... Og så til dit tilbud om behandling: Jeg har aldrig prøvet sådan noget med behandling i hele mit liv, og 
havde forsværget at jeg skulle prøve, men lad os bare prøve- noget rnå der ske. Er det sådan, at jeg selv 
aftaler tid? Eller hvordan fungerer det? 
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Niels 

Fra: Kirsten Kornerup Jehrbo (KKJO) 
Sendt: 3. juli 2014 14:47 
Til: Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Emne: Re: Status 

Kære Niels 
Det vigtigste er dit helbred, skub Ravn fra dig, det er blot en skrift sagsbehandling, jeg vil så gerne 
hjælpe og bistå. Skal jeg tale med Prod i morgen om Udd af Ravns folk? 
Kirsten 

Den 03/07/2014 kl. 12.00 skrev "Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ)" <nkj@BANE.dk>: 

Hej Kirsten 

Kan se du har fri i dag, så jeg skriver i stedet for at ringe. 

Jeg har talt med Jesper. men jeg ved nu ikke rigtig. hvor meget der kom ud af det. 
Lanset hvordan\ i vender og drejer det bliver det noget rigtig møg. Det ender jo 
nok med. at vi (Produktion) må tilbyde at uddanne Ravns folk og ham selv for 
vores regning. hvis vi skal undgi:l enclnu en sag. Sporgsmålet er om det ikke er 
billigere end at tage sagen. 

Det næste er jeg meget led ved at skrive til dig. Desværre er jeg nu rendt i min 
utvivlsomt streesbetingede modloshed og svimmelhed igen, somjeg ellers var 
sluppet af med. Havde det faktisk rigtig godt igen indtil den ansøgning om litra 
fra Ravn. 

Derudover har jeg stmi set ikke sovet i to nætter, det her kører rundt i skallen på 
mig. uanset hvad jeg forsoger at sige til mig selv. Du ma ikke opfatte det som 
jammer. jeg har virkelig forsngt at holde det nede- desværre uden held. Nu har 
jeg tid ved lægen i morgen. så må vi sc. hvordan det ender - surt ® 

Mvh 

Niels 

150 

jesperravn_1
Fremhæv

jesperravn_2
Fremhæv

jesperravn_3
Fremhæv



Thomas Lynggaard Hjorth (TLHJ) 

Fra: 
Sendt: 
Til: 
Emne: 

Kirsten Kornerup Jehrbo (KKJO) 
3. juli 2014 14:49 
Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Re: Status 

Jeg glemte at skrive at vi faktisk har mulighed for at tilbyde dig samtaler med en dygtig stress behandler Charlotte Skeel 

, en ekstern skal jeg sætte det i værk til dig? 

Den 03/07/2014 kl. 12.00 skrev "Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ)" <nkj@BANE.dk>: 

Hej Kirsten 

Kan se du har fri i dag, så jeg skriver i stedet for at ringe. 

Jeg har talt med Jesper. men jeg ved nu ikh:e rigtig, hvor meget der kom ud af det. Uanset 
hvordan vi vender og drejer det bliver det noget rigtig møg. Det ender jo nok med, at vi 
(Produktion) må tilbyde at uddanne Ravns folk og ham selv for vores regning. hvis vi skal undgå 
endnu en sag. Sporgsmålet er om det ikke er billigere end at tage sagen. 

Det næste er jeg meget led ved at skrive til dig. Desværre er jeg nu rendt i min utvivlsomt 
streesbetingede modloshed og svimmelhed igen. som jeg ellers var sluppet af med. Havde det 
f~tktisk rigtig godt igen indtil den ansøgning om litra fra Ravn. 

Derudover har jeg stort set ikke sovet i to nætter, det her korer rundt i skallen på mig, uanset 
hvad jeg forsoger at sige til mig selv. Du må ikke opfatte det som jammer. jeg har virkelig 
forsogt at holde det nede- desvætTe uden held. Nu har jeg tid ved lægen i morgen. så må vi se. 
hvordan det ender- surt@ 

Mvh 

Niels 
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